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الناتجة�عن�ال�شاط�او�العمليات�ال���تقوم���ا�المؤسسة�خلال�السنة��و�عباء للإيرادات�عت���حساب�النتائج�م��صا�

  .المالية�علما�ان��يرادات�و�عباء�تختلف�وت�نوع�باختلاف�وتنوع�ال�شاط

I� ������������������ 

 :ليات�ال���تقوم���ا�المؤسسة�خلال�السنة�المالية�ا���نوع�ناو�العم���شطةيصنف�المختصون����التحليل�الما���    

تتضمن�جميع���شطة�ال���تصنف�ضمن�ال�شاط�العادي�اي�ذلك�ال�شاط�الذي�يحدث�: أ�شطة�عادية -

 .ا�شطة�استغلالية�وا�شطة�مالية: بصفة�دور�ة��ل�سنة�مالية�و���نوعان

���تلك���شطة�ال���تمارس�ا�المؤسسة�ولا�تدخل�و�سمى�بالعمليات��ست�نائية�و : ا�شطة�غ���غ���عادية -

  .ضمن��شاط�ا�العادي

II� ������������������������� 

� �السنة��SCFحسب �خلال �المؤسسة �من �المنجزة �او��يرادات �للاعباء �م��ص �بيان �عن �عبارة �النتائج �حساب فان

  .المؤسسة��وفق�مستو�ات�متعددة����ا��سبان�تار�خ�ال��ب�او�التحصيل�و��دف�ا���حساب�ن�يجة�يأخذالمالية�ولا�

 ������������������ �

�حالة �:  دراسة �استخراج ��أرصدةتم �لمؤسسة �ا��رد ��عد �المراجعة �م��ان �من �ال�سي���التالية �حسابات ��ارون و�ذا��ب��

  : �غرض�تحديد�مستو�ات�النتائج�المحققة�من�طرف�المؤسسة

������ ��������������� ������� ������� ����������������� �������� �

  8000000  المبيعات�والمنتوجات�الم��قة  70  2100000  المش��يات�المس��لة  60

  2000000  �نتاج�المخزن�او�المنقص�من�المخزون  72  1200000  ا��دمات�ا��ارجية  61

  900000  المث�ت�نتاج�  73  30000  ا��دمات�ا��ارجية��خرى   62

  400000  غلالاعلانات��ست  74  2100000  اعباء�المستخدم�ن  63

  1000000  المنتوجات�العملياتية��خرى   75  1000000  الضرائب�والرسوم�والدفوعات�المماثلة  64

  180000  �س��جاعات�عن�خسائر�القيمة�والمؤونات  78  400000  �عباء�العملياتية��خرى   65

68  
المخصصات�للا�تلا�ات�والمؤونات�وخسائر�

  القيمة
  800000  المالية�النواتج  76  900000

  420000  �عباء�المالية  66
  25000  -نواتج –عناصر�غ���عادية�  77

  60000  -اعباء�–عناصر�غ���عادية�  67

 

1� ا��ديدة�ال���تكو��ا�المؤسسة�من�خلال�ممارسة��شاط�ا�واستغلال�عوامل���ضافية���ال��وة���������������� �

�.ادي�للمؤسسة�ومدى�مسا�م��ا�����قتصاد�الوط��المختلفة،�و���تمكن�من�قياس�الوزن��قتص��نتاج �

  :وتحسب�كماي��
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  س��لاك�السنة�الماليةإ�-  نتاج�السنة�المالية�إ=      القيمة�المضافة�

  )62/ـح+61/ـح+  60/ـح( - ) 74/ـح+73/ـح+  72/ـح+ 70/ـح= (

  : المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�������

������� �������� �

  8000000  توجات�الم��قةالمبيعات�والمن

  2000000  �نتاج�المخزن�او�المنتقص�من�المخزون

  900000  المث�ت�نتاج�

  400000  اعانات��سنغلال

������������������� �11300000� �

  2100000  س��لكةالمش��يات�الم

  1200000  ا��دمات�ا��ارجية

  300000  ا��دمات�ا��ارجية��خرى 

�������������������� �3600000� �

�������������� �7700000� �

�و�ا��زء�المتبقي�الذي�تحصل�عليھ�المؤسسة�من�الموارد�المحققة�من�خلال�القيمة� ��������������������  -2

�العمال �مسا�مة �طرح ��عد �المستخدم�ن( المضافة �) اعباء �الدولة �والمدفوعات�(ونص�ب �والرسوم الضرائب

  ).المماثلة

  الضرائب�والرسوم+ اعباء�المستخدم�ن�-القيمة�المضافة=اجما���فائض��ستغلال�     : وتحسب�كماي��                       

  )64/حـ+ 63/حـ( -القيمة�المضافة= 

  :المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�������

������� �������� �

  7.700.000  القيمة�المضافة

  2.100.000 -  أعباء�المستخدم�ن

  1.000.000 -  دفوعات�المماثلةالضرائب�والرسوم�والم

  4.400.000  اجما���فائض��ستغلال

 

3� �وإنتاجية���الن�يجة�المحققة�من�خلال�العمليات�ال���تقوم���ا�المؤسسة�من�ا�شطة�تجار�ة��������������������� �

 .والقيم�المنقولة�للتوظيف�التث�يتاتعن�ا���ا�شطة�العمليات��خرى�مثل�التنازل��بالإضافةوخدمية�

������������ � �
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  اجما���فائض��ستغلال

  +                                                          )75/حـ�(العملياتية��خرى��النواتج

  −                                                              ) 65/حـ�(�عباء�العملياتية��خرى�

  )                  −68/حـ�(لمؤونات�وخسائر�القيمة�المخصصات�للا�تلا�ات�وا

  )                                +78/حـــ(�س��جاعات�عن�خسائر�القيمة�والمؤونات�

الن�يجة�العملياتية������������������������������������������������������������������������������������������

  :محل�الدراسة�ؤسسةالم�حسابات�من�خلال: ����

������� �������� �

  4600000  فائض��ستغلال�إجما��

  +1000000  �خرى العملياتية��النواتج

  -400000  �خرى العملياتية���عباء

  -900000  المخصصات�للا�تلا�ات�والمؤونات�وخسائر�القيمة

  +180000  �س��جاعات�عن�خسائر�القيمة�والمؤونات

  =4480000  لعملياتيةالن�يجة�ا

4- � �������������� �مثال� �المؤسسة ���ا �تقوم �ال�� �المالية ���شطة �ن�يجة �� :� �عن �او�اعادة���صول التنازل المالية

  ا���... تقييم�القيم�المنقول�للتوظيف�او�الفوائد�البنكية

  )66/حـ�( لية��عباء�الما�–) 76/ حـــ(المالية��النواتج= الن�يجة�المالية�: وتحسب�بالعلاقة�

  :المؤسسات�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�: مثال

������� �������� �

  800000  المنتوجات�المالية

  - 420000  �عباء�المالية

  = 380000  الن�يجة�المالية

5- ������ ���������������� ���� �اقتصا�� �خصم �قبل �المؤسسة ���ا �تقوم �ال�� �العادية ���شطة �جميع �ن�يجة �د��

   .�ا�الضرائب�م�

   الن�يجة�المالية+ الن�يجة�العملياتية�= الن�يجة�العادية�قبل�الضرائب�      :وتحسب�بالعلاقة�التالية                        

  : المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�: مثال

������� �������� �

  4480000  الن�يجة�العملياتية

  + 380000  الن�يجة�المالية

  = 4860000  قبل�الضرائبالن�يجة�العادية�



اا ا ........................................ب ا و 2022 درا 
 

4 
 

  

6- ������������������������������� �ن�يجة��� ����شطة�� ���ا �تقوم �ال�� �اقتطاع�الضرائب�العادية ��عد المؤسسة

 م��ا،

  الضر�بة��–الن�يجة�العادية�قبل�الضرائب�= الن�يجة�الصافية�للا�شطة�         :وتحسب�كماي��

   )%(...معدل�الضر�بة��Xدية�قبل�الضرائب�الن�يجة�العا= الضر�بة�����             

  : المؤسسة�المعنية�بالدراسةمن�خلال�حسابات�: مثل��

�������� ��������� �

  4860000  الن�يجة�العادية�قبل�الضرائب�

   − X19% (  923400 4860000(الضر�بة�

  = 3936600  العادية��للأ�شطةالن�يجة�الصافية�

  �شطة�غ���العادية�ال���تقوم���ا�المؤسسة����حالات�است�نائية�عارضة����ن�يجة���������������������� -7

  .ا���.... الفيضانات،�ا��رائق،�خسائر�نزع�الملكية�:مثل

  عناصر�غ���العادية�−)  77/حـــ�(عناصر��غ����عادية�منتوجات�= عادية�الالن�يجة�غ���      :وتحسب�بالعلاقة�التالية

�: محل�الدراسة�المؤسسةمن�خلال�حسابات�: مثال  �

�������� ��������� �

  25000  )  منتوجات(عناصر�غ���عادية�

   − 60000  )  اعباء(عناصر�غ���عادية�

  = 35000 -  الن�يجة�غ���العادية��

���الن�يجة�الصافية�المحققة�من�طرف�المؤسسة������اية�الدورة�المالية�من�خلال�������������������������� -8

  .دية�وغ���العادية��عد�خصم�الضرائب�المستحقة�للدولةمجموع���شطة�العا

  الن�يجة�غ���العادية+ الن�يجة�الصافية�للأ�شطة�العادية�= صا���ن�يجة�السنة�المالية�:وتحسب�بالعلاقة�التالية

  : مثال�من�خلال�حسابات�مؤسسة�ال�ناء

�������� ��������� �

  3936600الن�يجة�الصافية�للا�شطة�العادية���

  )+ -35000(  جة�الغ���العادية���الن�ي

  = 3901600  صا���ن�يجة�السنة�المالية���
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III� ���������������������������� �

�ونتائج� �ا��الية �السنة �ونتائج �مؤشرات ��عض �مقارنة �خلال �من �تحليلھ �يتم �الطبيعة �حسب �النتائج �حساب �اعداد �عد

  السنوات�السابقة�لتحديد�عناصر�القوة�والضعف�لدى�المؤسسة�

 تحصلنا�ع���ا��ساب�النتائج�حسب�الطبيعة��لمؤسسة�بي����ارون�غرض�حساب��سبة�تحليل�مستو�ات�النتائج�

 : N-1و  Nالمتعلق�بالدورت�ن�

  N-1السنة�  Nالسنة�  البيان

  الم��قة�النواتجالمبيعات�و 

  �نتاج�المخزن�او�المنتقص�من�المخزون

  المث�ت�نتاج�

  اعلانات��ستغلال

4200000  

400000  

30000  

-  

4000000  

700000  

200000  

100000  

  5000000  4900000  انتاج�السنة�المالية�- 1

  المش��يات�المس��لكة

  ا��دمات�ا��ارجية�و�س��لا�ات��خرى 

2000000  

1000000  

2300000  

1500000  

  3800000  3000000  اس��لاك�السنة�المالية�- 2

  1200000  1900000  القيمة�المضافة�للاستغلال�- 3

  اعباء�المستخدم�ن

  الضرائب�والرسوم�والمدفوعات�المماثلة

700000  

100000  

620000  

80000  

  500000  1100000  اجما���فائض��ستغلال�- 4

  المنتوجات�العملياتية��خرى 

  �عباء�العملياتية��خرى 

  المخصصات�للا�تلا�ات�والمؤونات�وخسائر�القيمة

  اتجاعات�عن�خسائر�القيمة�والمؤون�س�� 

250000  

100000  

600000  

150000  

300000  

50000  

400000  

500000  

  850000  800000  الن�يجة�العملياتية�- 5

  المنتاجات�المالية

  �عباء�المالية

300000  

70000  

140000  

160000  

  - 20000  230000  الن�يجة�المالية�- 6

  8300000  10300000  الن�يجة�العادية�قبل�الضرائب�- 7

  دفع�ا�عن�النتائج�العاديةالضرائب�الواجب�

  عن�النتائج�العادية) �غ��ات(الضرائب�المؤجلة�

1957000  

-  

157700  

-  

  مجموع�المنتاجات���شطة�العادية

  العادية���شطة أعباءمجموع�

5600000  

4765700  

5940000  

5267700  

  672300  834300  الن�يجة�الصافية�للا�شطة�العادية�- 8

  -تمنتوجا�–عناصر�غ���عادية�

  -اعباء�–عناصر�غ���عادية�

112500  

20000  

74000  

112000  

  - 38000  92500  الن�يجة�غ���العادية�- 9

  634300  926800  صا���ن�يجة�السنة�المالية�-10

����������������� �

  6000000)=10/حــ(س�المال�و�حتياطات�ومايماثل�ا�أر DA 
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 1800000)=16/حـــــ(�ق��اضات�والديون�المماثلة� DA 

1� � ���������������� �

��عمال� �رقم �والمتمثل��� ��شاط�ا ���م �ع�� �ثرو��ا �ز�ادة �و�التا�� �المضافة �القيمة �تكو�ن �المؤسسة�ع�� �قدرة يمثل

  .المحقق

  

  

  )VA(القيمة�المضافة�����������������������������������������������

  =      �دماجمعدل�

  ) CA  )HTخارج�الرسم���عمالقم�ر ������������������������������������

 قتصادي�ا��يد�للمؤسسة،���داء�ذه�ال�سبة�ب�ن�المؤسسات��قتصادية�و�لما�ارتفعت�ف���تدل�ع���تختلف��

� �من �تق��ب ��1فنجد�ا �حدود ��� �وتكون �ا��دمية �المؤسسة ��0.5�� �للمؤسسات ������نتاجيةبال�سبة �تقل ب�نما

  0.2 المؤسسات�التجار�ة�وتكون����حدود

 من�خلال�حسابات�مؤسسة�الر�اض�للدورة�: مثالN    

  ) % 45(اي��0.45=  4200000 ÷ 1900000= معدل��دماج�

2� �  ������������������������� �

  : يتم�توز�ع�القيمة�المضافة�ب�ن�مختلف�العناصر�المستفيدة�م��ا�وتحسب��سبة��ل�عنصر�كما�ي��

  القيمة�المضافة�÷) 63/ حــــ(اعباء�المستخدم�ن�= بال�سبة�للمستخدم�ن�: ملاستفادة�العمال�والمستخدم�ن�مقابل�الع* 

 *� �الدولة �القانو�ي( استفادة �): ا��انب �للدولة �= بال�سبة �المماثلة �والمدفوعات �والرسوم القيمة�÷) 64/ حـــ(الضرائب

  المضافة�

  القيمة�المضافة��÷ا���فائض��ستغلال�اجم= بال�سبة��جما���فائض��ستغلال�): المستخدم(استفادة�المؤسسة�* 

  :  Nمن�خلال�حسابات�مؤسسة�الر�اض�للدورة�: مثال

  )%36.8(اي��0.368= 1900000 ÷ 700000= بال�سبة�للمستخدم�ن�* 

  ) %5.3(اي��0.053= 1900000 ÷ 100000= بال�سبة�للدولة�* 

  ) % 57.9(اي��0.579=   1900000 ÷ 1100000=  لفائض��ستغلا�لإجما��بال�سبة�* 

   %100ي�أ 1مجموع��سبة�تجزئة�القيمة�المضافة�دائما��ساوي��������

3� � �������������������������������EBE���� �
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  : يتم�تجزئة�اجما���فائض��ستغلال�حسب�استفادة��ل�عنصر�كماي��   

 � �=  للتث�يتاتبال�سبة �وخسائر�القيمة �والمؤونات �للا�تلا�ات ��ستغلال��÷) 68/ حـ(المخصصات �فائض اجما��

EBE  

 اجما���فائض��ستغلال��÷) 66/حــــ(�عباء�المالية�= بال�سبة�للمقرض�ن�EBE   

 اجما���فائض��ستغلال�÷ الن�يجة�العادية�= بال�سبة�للن�يجة�العادية�EBE   

  :المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�: مثال

 54.5(أي��0.545= 1100000 ÷ 600000=  للتث�يتاتبال�سبة�% (  

 6.3(أي��0.063=  1100000 ÷ 70000= بال�سبة�للمقرض�ن�%(  

 93.6( أي�0.936=  1100000÷ 1030000= بال�سبة�للن�يجة�العادية�% (  

4� من�المؤشرات�ال���يتم�قياس�تطور�او�تراجع��شاط�المؤسسة�من�خلال�مجموعة�������������������������� �

  : ب�ن�س�ت�ن�متتاليت�ن�كماي��تحدد��سبة�التغ������عنصر�مع�ن�

 �����������������������HT��  

  : المبیعات المحققة بین سنتین متتالیتین( )HT( تمثل�مؤشر�لتطور�ونمو�او�تراجع�رقم��عمال�

  N-1 للسنة )HT(  �عمالرقم� – Nللسنة )HT(  رقم��عمال�                                                                                 

  =  )HT(  �غي���رقم��عمال �سبة

  N-1 للسنة )HT( رقم��عمال����������������������������������������������������������������������������������

  :المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�������

 سبة��غ���رقم��عمال�� )HT(  =�4200000�–�4000000����4000000���200000���4000000� �

  ) % 2( + اي� 0.02= +                                        

 انتاج�المؤسسة�ب�ن�س�ت�ن�متتاليت�ن�فاضتمثل�مؤشر�لز�ادة�او�انخ�����������������.  

  

  N-1ة�إنتاج�السن�– Nإنتاج�السنة�                                                   

 =  �نتاج�سبة��غ���

      N-1إنتاج�السنة�                                                                               

  :المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�������
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�)% 2 - ( اي� 0.02-= �5000000����5000000�����100000����5000000–��4900000=  �نتاج�سبة��غ��� �

 �������������������������VA���� �

  .تمثل��سبة�تطور�او�تراجع�القيمة�المضافة�المحققة�من�طرف�المؤسسة�ب�ن�س�ت�ن�متتاليت�ن

  N-1 للسنة) VA(القيمة�المضافة� – Nلسنة�ل�)VA(القيمة�المضافة�                                                   

 = فة���سبة��غ���القيمة�المضا

      N-1لسنة�ل) VA(القيمة�المضافة�                                                                               

  

  :المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�������

��VA(  =�1900000�–�1200000����1200000(�سبة��غ���القيمة�المضافة �

  )% 58.3( ي�أ 0.583= + ��700000���1200000

 ���������������������������RNEتمثل��سبة�تطور�او�تراجع�ن�يجة�الصافية�المحققة�من�طرف�المؤسسة����

  .ب�ن�س�ت�ن�متتاليت�ن

  N-1للسنة��)RNE(الن�يجة�الصافية��– Nللسنة��)RNE(الن�يجة�الصافية���������������������������������������

 =  �سبة��غ���الن�يجة�الصافية�

      N-1للسنة��)RNE(الن�يجة�الصافية�                                                                               

  :المؤسسة�محل�الدراسةمن�خلال�حسابات�������

�RNE(   =�926800–�634300����634300(�سبة��غ���الن�يجة�الصافية� �

  ) % 46.1(+ ي�أ 0.461= + ��������������������������������������������������������������������292500���634300

5� �عرف�المردودية�بأ��ا�حاصل�قسمة�العائد�او�الر�ح�المحقق�من�خلال�ممارسة��شاط�مع�ن�ع������������������� �

  الوسائل�و�م�انيات�المالية�و�قتصادية�المستعملة�����ذا�ال�شاط�

 تكو�ن�الن�يجة�تھتمثل�مردودية�رأس�المال�ا��اص�ومدى�مسا�م�������������������������.  

��)10/حـ(رؤوس��موال�ا��اصة�÷ الن�يجة�العادية�قبل�الضرائب��= �سبة�المردودية�المالية� �

 :من�خلال�حسابات�المؤسسة�محل�الدراسة������
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  .%17.1اي��0.171=   6.000.000÷   1.030.000= �سبة�المردودية�المالية�

 �����������������������  

 ).16/حـ+  10/حـ(الموارد�الثابتة�/ اجما���فائض��ستغلال= �سبة�المردودية��قتصادية

 من�خلال�حسابات�المؤسسة�محل�الدراسة������: 

  )% 14.1( ي�أ ��6000000���1800000����0.141÷�1100000=  �سبة�المردودية��قتصادية

6� � ��������������� �لتمو�ل�احتياجا��ا������� �توف���ا �للمؤسسة �ال���يمكن �الداخلية �مصادر�التمو�ل �مجموع ��

�.المالية �

 �������������������������   

  : كما�يو��ھ�الش�ل�التا���النواتجونوع�ن�من���عباء��ساب�قدرة�التمو�ل�الذا�ي�نم���ب�ن�نوع�ن�من�

   النواتج                                                                                                                                �عباء�                         

       

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  : توجد�طر�قت�ن���ساب�قدرة�التمو�ل�الذا�ي -

1� � ������������������������������������������������ �

  مدفوعة�أعباء –محصلة��نواتج= قدرة�التمو�ل�الذا�ي�                                                     

  اعباء�مدفوعة

  عباء�المستخدم�ن�أ *

  ا��دمات�ا��ارجية�* 

  الضرائب�* 

  عباء�المالية�� * 

  اعباء�محسو�ة

  ��تلا�ات��*

  مؤونات��خطار�و�عباء�* 

 يمة�خسائر�الق* 

  محصلة�نواتج

   المبيعات�من�البضا�ع* 

  نتجات�المبيعات�من�الم* 

  ا��دمات�المقدمة�* 

   الفوائد�ابنكية�* 

  منتوجات�محسو�ة�

  الغاء�المؤونات���*

  اس��جاع�خسائر�القيمة��* 
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�������������� �

������� ���������� ��������� �� �

 اجما���فائض��ستغلال� 

 � �ماعدا ��خرى �العملياتية �( المنتوجات /  حـــ

752 ( 

 767/ و�حــ�765/ح( المنتوجات�المالية�ماعدا� ( 

 652/حــ( ة��خرى�ماعدا��عباء�العملياتي ( 

 667/و�حـــ��665/حـــ( �عباء�المالية�ماعدا� ( 

 الضرائب�ع����ر�اح�  

  752/  حـــ���- 75/حــ�

  767/حــ�+ 765/ح( – 76/حـــ�

  

  

  

  )662/حـــ�( -   65/حـــ

 )667/حـــ�+  665/حـــ(  – 66/ حـــ

  69/حــــ

    قدرة�التمو�ل�الذا�ي�

  

  

  

 

  :) انطلاقا�من�الن�يجة�الصافية�للسنة�المالية(��مباشرة�الطر�قة�الغ� -2

   منتوجات�محسو�ة�–اعباء�محسو�ة��= قدرة�التمو�ل�الذا�ي�

  :يو���ا�ا��دول���ي�مفصلة

  -المبالغ�  +المبالغ�  البيان

 الن�يجة�الصافية�للسنة�المالية 

 المخصصات�للا�تلا�ات�والمؤونات�وخسائر�القيمة�� 

 � �عن �التقييم �نواقص �مالية نواقص��–اصول

 القيمة�

 ا��سائر�الصافية�عن�التنازل�عن��صول�المالية� 

 س��جاعات�عن�ا��سائر�القيمة�والمؤونات�� 

 فوائض�القيمة��–فارق�التقييم�عن��صول�مالية� 

 ر�اح�الصافية�عن�التنازل�عن��صول�المالية���  

  حالة�الر�ح�

   68/حــ�

   652/حـــ�

   665/حـ

  667/حــ�

  

  

  

  78/حـــ

  752/حـــ�

  765/ حـــ

 767/حـــ

  

    قدرة�التمو�ل�الذا�ي�

7� � ������� �������� �� �لتمو�ل �المخصصة �الداخلية �المالية �الموارد �الشر�اء�يمثل �ع�� ��ر�اح �توز�ع ��عد المؤسسة

�.والعمال� �

   الموزعة��ر�اح –قدرة�التمو�ل�الذا�ي�=  الذا�ي�التمو�ل:و�حسب�بالعلاقة
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  : N  ب����ارون�للسنةالمعلومات�التالية�لشركة�لدينا�������

 1500000= الن�يجة�الصافية�للسنة�المالية� DA 

 1850000= قدرة�التمو�ل�الذا�ي� DA  

 اية�السنة������N للعمال��% 6للشر�اء�و��%25: وزعت�الشركة�الن�يجة�الشركة�الن�يجة�الصافية�كماي��� 

�������� 

 الموزعة���ر�احاحسب� -

 لتمو�ل�الذا�ي�للشراكة�احسب�ا� -

��� :   

   1500000X )25%+6% = (1500000X31% =465000DA= الموزعة���ر�اح -1

  DA 1385000=  465000 – 1850000= التمو�ل�الذا�ي�-2


